

1895

lanvasutak.

nyeny.

potlek althelyettese...

gyar vasutak jegyzékének...

ak módosítása, illetve...

berárak betűsoros jegye...

illette kiegészítése...

alapon szállítandó vas...

illette kiegészítése...

rendesek állásának elő...

ak igazgatóságai darc...

vasutak igazgatósága...

ak nevelési is...

ajánlatok)

szépítő...

ÉREKESSEGEK

Orsz. császári...

MOSZKVA

ság által meg...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

szere...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

MÁRCZIUS 15-KE KÖZELEG. Közéleg március 15-ke. Országzserzte meg szokták ünnepelni ezt a napot mint annak a korszaknak jelző napját...

Az ünnepelésekben vezérserepre van hivata az a párt, a mely a haza állami függetlenségét és az 1848-ki vívmányoknak teljes visszaszerzését tűzte ki zászlajára.

De ez a párt rég meghasonlott kebelében; felesapott az az ár, a mely kettéválasztja az ország polgárait annak a pártállásnak magaslátára is...

A mi meggyőződésünk az, hogy hazánk függetlenségének csak is a szabadság és szabadsághoz vezető terén van jövője.

Március 15-ike eljön, és híriek, hogy lemennek Szentesre Ugron, Bartha, Bartók, Sima és mások, a kik a párt egyik felében vezérserepet visznek.

Ez a fél nem az ellenzékeskedést tekinti főfeladatának, hanem ellenzéki tevékenységének főcélja: a haza javának előmozdítása; ez a párt diadalának tekintendő azt, ha ellenzéki erje rákényszeríthetné a most kormányképes pártokat arra, hogy a függetlenségi párt elveiből egyet-mást, a mi a haza javát előmozdítja, átvegyen és megvalósítsa.

Adóig a kormánybuktatás mást nem eredményez (és eddig nem is eredményezett), mint a személyek váltakozását a kormányon, ugyanazzal a párttal, ugyanazzal az elvekkel, ugyanazon az alapon, ugyanazzal a mulasztásokkal, ugyanazzal a kételylekkel a nemzet erejében és jövőjében és ugyanazzal a kishitűséggel.

Igy állván a dolog, itéljük meg a választók, tanácsosabb-e határozott ellenzéki munkálkodásunkkal arra törekedni, hogy a haza javára való és a függetlenségi párt programjához tartozó elveket igyekezzünk megvalósítani addig is, míg ezeknek hatása alatt a nemzet elég erős lesz arra, hogy a függetlenségi párt legyen kormányképes, vagy tanácsosabb-e az ellenzék munkáját

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

arra használni, hogy kormányt buktassunk minden áron, még akkor is, ha a mi elveinket (akarva vagy nem akarva), átveszi a most kormányképes párt?

A másik ut több személyes elégteltelt hoz, de kevesebb hasznat a hazára; a mi célunk pedig csakis a hazát szolgáló, élveze bár más párt, melyet mi kényszerítünk a jöttevére, a nekünk járó köszönönet.

De nálunk most és még sokáig nem váltakozhatnak a pártok a kormányon, nekünk tehát választani kell a közt a két ut közt, a mely közül az egyik a sterilis, a másik a hasznos ellenzék útja.

De nemcsak az említett eltérés van a kettévált pártrezek felgőgái és elvei közt, van más is, melyet ma nem domborítunk ki. De az eltérő felgőgok mellett is a főelv mind a két pártnál hazánk állami függetlenségének elvelővén, ennél fogva a két pártnak nem egymástól kell igyekezni elragadni a választókat, hanem a 67-es alapon álló pártoktól.

Eppen azért meglepő az, hogy a párt erejének nagy nyilvánítására készül az Ugron vezérele alatt álló pártrez az Ugron vezérele, a mely mindig függetlenségi volt, tehát nincs szükség Sventes polgárságát a függetlenségi elveknek megverni.

Ha azért mennek oda az említett pártvezérek, hogy a függetlenségi párt kettészakadását domborítsák ki, akkor nagyon helytelenül választották meg hadjárataukra az időt.

Engemet Szentes népe a szeretet, a ragaszkodás, a bizalom, a lelkesedés kitörő érzéseivel fogadott. Nem is engemet fogadott, de bennem a Kossuth-név és hagyományok emlékét, és azt az embert, ki visszahozta a hazába ezt a nevet, hogy lelkesítő hatásával éber tartsa a magyar népben a honszerelmet, és a haza oltárára letegye erejét, tehetségét, tapasztalatait és munkaképességét.

Az emlék él még, a remény is él! És Szentes népe, midőn március 15-ét fogja ünnepelni, emlékezzék meg arról, hogy e napon más czéllal felépni nem lehet és nem szabad, mint a függetlenségi és 48-as elvek ünnepelésének czéljával, és nem lenne megengedhető az, hogy ezen a napon a megtépté dicső zászlónak foszlányait lohogtassa bárki a pártviszály viharában.

ról szóló törvényjavaslat tárgyalását. Erre azonban kevés kilátás van, mert az említett ügyek közt több van olyan, melynél hosszabb vita fejlődhetik ki; a husvét szünetek pedig már április 8-án megkezdődnek. E szünetek után királyi leiraltat berekstik az országgyűlés harmadik ülészakát és egyttal megnyitják a negyedik ülészakát. A szabályszerű alakulási tendők vagyis a tisztviselők és bizottságok megválasztása után a képviselőház legelső sorban a főrendiháznak a két egyházi politikai javaslatra vonatkozó üzenetét veszi tárgyalás alá.

Mult és jövendő fuziók. Tisza Kálmán, a hajdani nagy generális ma csinos meglepetésben részesítette a képviselőházat. Ő, ki a mióta közlegény-sorba állt, a régi taktika minden csinjabírával oly kitűnően egyesítette Molikének híres hallgatagságát is, ma egészen olyas beszédre nyitotta meg ajkait, minőket mamelevkészségének fénykorában tartott. Micsoda különösebb belső ok indíthatta ma a felszólalásra, nem igen kutajuk, de megdöbbenté tartalomból látjuk, hogy eddigi molikéi szerepe után immár xenofoni babérokra vágyakozik és ő-szes nagy visszavonulásának gazdag történetét kívánja az utókor számára a személyes leírás biztosítvával megállapítani.

A kormány párt valódi lelkét elárulja az, hogy nagy örömmel fogadta a volt generális kísérteties feléledését. Pedig mai helyzetében erre talán legkevésbé oka lehetne. A kormány párt az utóbbi években a sorsnak ama meg nem érdemelt kedvezésében részesült, hogy hitelvesztett és meggyűlölt párturalmi rendszerét oly nagyobb horderevű reformmozgalmakkal kapcsolhatta össze, melyek a közvélemény igaz őstőnein alapultak, és hogy politikai vezéreként is olyan férfiak láttunk, kik tagadhatalan némi népszerűsüget vívtak ki. De ebben a csekély erkölcsi tökében Tisza Kálmánnak a legkisebb része sem lehet, sőt a legjobb, a mit a Wekerle, Szilágyi, Csáky-féle vezérelt dicsőretére mon hatni, épen az, hogy kormányzati szelleme és cselekvési módja egyáltalán nem hasonlított Tisza Kálmán hirdett taktikai hagyományaihoz, Tisza Kálmán ujalogos megjelenése a parlamenti színteren tehát legkevésbé válhatik a kormány párt előnyére.

Ha azért mennek oda az említett pártvezérek, hogy a függetlenségi párt kettészakadását domborítsák ki, akkor nagyon helytelenül választották meg hadjárataukra az időt.

Március 15-ike nem olyan nap, a melyet arra lehetne használni, hogy a függetlenségi és 48-as párt megtépté zászlóját mutogassuk.

Engemet Szentes népe a szeretet, a ragaszkodás, a bizalom, a lelkesedés kitörő érzéseivel fogadott. Nem is engemet fogadott, de bennem a Kossuth-név és hagyományok emlékét, és azt az embert, ki visszahozta a hazába ezt a nevet, hogy lelkesítő hatásával éber tartsa a magyar népben a honszerelmet, és a haza oltárára letegye erejét, tehetségét, tapasztalatait és munkaképességét.

Engemet Szentes népe a szeretet, a ragaszkodás, a bizalom, a lelkesedés kitörő érzéseivel fogadott. Nem is engemet fogadott, de bennem a Kossuth-név és hagyományok emlékét, és azt az embert, ki visszahozta a hazába ezt a nevet, hogy lelkesítő hatásával éber tartsa a magyar népben a honszerelmet, és a haza oltárára letegye erejét, tehetségét, tapasztalatait és munkaképességét.

Engemet Szentes népe a szeretet, a ragaszkodás, a bizalom, a lelkesedés kitörő érzéseivel fogadott. Nem is engemet fogadott, de bennem a Kossuth-név és hagyományok emlékét, és azt az embert, ki visszahozta a hazába ezt a nevet, hogy lelkesítő hatásával éber tartsa a magyar népben a honszerelmet, és a haza oltárára letegye erejét, tehetségét, tapasztalatait és munkaképességét.

adó ellenzéki köteleltségnek. Valóban, ha Ugron Gábor, ki 1873-ban a koalicionális nov. 7-iki határozat folytán hagyta el Tiszának pártját, most gunyos kiállításokkal kísérő a mester előadását, az ellentét köztöttek olyannak tűnik fel, mintha torzító tükröben néznék egymást, az egyik a másikat karrikaturáját mutatná. Ott Tisza, ki Ugron volt, itt Ugron, ki Tiszává készülni. Azt az elméletet ugyan, hogy az ellenzék csak azért, hogy kormányt buktathasson, saját életét szavazza le, még Tiszától se hallottuk, ez már egészen Ugron dicsősége. De mily bámulatosan ismétlődnek a politikai helyzetek és a jellemző típusok, a nélkül, hogy maguk a szereplő alakok ezt csak sejtjenék. 1873. nov. 7-én hirdette ki Tisza Kálmán a kormánybuktatás legfőbb ellenzéki köteleltségét, és már 1875. február 3-án a hatalom közvetlen elnyerhetőségért felfüggesztette elveit. Vajon mennyi időre lesz Ugron Gábornak szüksége, hogy ugyanezt az utat megtegye. Qui vivra, verrea.

A képviselőházból. Perpatvarral kezdődött a mai ülés. Szalay Imre, a nagy afrikai vadász ma Helfy ellen irányozta fegyverét, de az nem sült el. Szalay ugyanis is ellen tiltakozott, mintha ő valaha nem a függetlenségi pártához tartozott volna, holott világon csak lapsus forogt fenn, mert Helfy a parkort értette a mulkor, s a pártkörnek csakugyan nem volt akkor tagja Szalay.

Szederkényi Nándor, Polónyiké alelnöke kezébe káztatott ezután teljes tévedésben alapú állításokat. Hivatkozott arra, hogy mily régi tagja ő a hazának, mennyire ismeri a közel és régmúlt eseményeit és ismételtén azt erősítette, hogy Irányi Dániel az ő határozati javaslatában a kötelező polgári házasságot soha sem említette.

Hát Szederkényi ezzel ama «legöregebb» emberekhez soroztatta magát, a kik már semmire sem emlékeznek, mert különben nem mert volna a tényekkel oly homlokegyenest ellenkezni állítással előállani. Lehetséges egyébként, hogy érzelmeitől is elragadtatta magát. Annyi azonban tény, hogy Irányi Dániel 1883-ban a keresztény-zsidó házasság tárgyalása alkalmából ismételtén nyújtott be határozati javaslatot a kötelező polgári házasságról szóló törvényjavaslat benyújtása iránt. De előbb is egálabb hat izben nyújtott be ily irányú javaslatot. S ha mindezt nem emlékezik a tisztelt képviselő ur, azt mégis tudnia kellene, hogy 1879-ben épen Irányinak a kötelező polgári házasság behozatalára vonatkozó indítványát egyhangulag fogadta el a képviselőház. És ezen már elfogadott és így kötelező erővel bíró indítványt jásztotta ki Tisza Kálmán 1883-ban, midőn csak a keresztények és zsidók közötti polgári házasságról szóló javaslatot nyújtotta be. A függetlenségi párt már akkor is kifejezetten inkább a kötelező polgári házasság mellett foglalt állást és csak nyolc képviselő nem ragaszkodott mereven ez állásponthoz. Erről ennyit.

Általános helyeslésre talált a jó öreg Madarász József ama helyes észrevétele, hogy ne folytassák a parlamentben a testvérharcot, hanem vegyeze el a két párt a sajátban és a pártkörökben ügyeit. Tóth Ernő kétségbevonhatlan adatokkal bizonyította be, hogy a függetlenségi és 48-as párt programjában van benne a kötelező polgári házasság, a mit viszont Kun Miklós akart megczófolni, de hasztalanul, mert nem sikerült. Eötvös Károly ezzel szemben csak arra hivatkozott, hogy midőn az ismeretes választólistáról tárgyaltak a klubban, csupán az egyetlen Vajay volt az, a ki kijelentette, hogy ő a kötelező polgári házasságot már állásánál fogva sem fogadhatja el. Más az ellen fel nem szólalt.

Péchy Tamás beszélt ezután hosszasan a néppártokról és fuzióról; mind a két tárgyról gyengéden, szelidebb burokat pengve. Általános érdeklődés mellett védte most gróf Andrassy Gyula atyja álláspontját Apponyikkal szemben. Erveit abból a labanczpolitikából merítette, a melyet a kormány párt oly ügyesen és fokozatosan honosított meg. Kapott egy pár éjlett a kormánypárttól, egyéb baj pedig nem esett.

Ábrányi politikusi felszólalása előtt egy kedves epizód nevetette meg a házat. Sima Ferenc volt feliratkozva, de Ábrányi most akart beszélni, a mi ellen az elnök így tiltakozott: — A bor ellen pedig nem szabad véteni, — mert rendnek kell lenni! — tette hozzá mosolyra vált arccal nagy derűtlenség közepette. Sima is elmondotta beszédét, előbb azonban az előbb még telt ülésterem gyorsan megtűrt.

Az ezután következett öt percnyi szünet alatt putó tűzként terjedt el a hír, hogy Tisza, a magától közlegénynek geráló vén generális beszélni fog. A hír élénk, majdnem ideges izgalmat keltett, — különösen az ellenzéken. Még mielőtt az elnök a terembe lépett volna, a két tábor majdnem teljes számban foglalt helyet. Az Ugron Tisza — hej! — be megöszült — letette kis fekete sikkáját és

Férfi felöltők elegáns kiállítással, meglepő olcsó árakon beszerezhetők DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

nak a Congóval folytatott kereskedelmében.

London, márcz. 11. Lord Rosebery Wind...

London, márcz. 11. Rosebery miniszterelnök...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

London, márcz. 11. Az alsóházban Grey...

laja. Terhek: Tisztai fizetések 155 463 ft 24 kr.

Költségek 279.770 ft 20 kr. Veszteség követelések...

Nyereség 777.628 ft 07 kr. Összesen 1.330.301 ft 68 kr.

Jövedelmek: Kamatok 687.020 forint 17 kr.

Jutalékok 430.484 forint 69 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

122.202 forint 13 kr. Nyereség értékpapírok...

éredelke, veszteséggel dolgozott a múlt évben, mielőtt...

is a hitelbank ezt a commandit-összekötést felbon-

totta. A bank- és áruosztály költségei is növekedtek,

nem ugyan a reguláris költségek, melyek ugy it,

mint a központi is majdnem változatlanok, hanem

az ügynöki proviziók a cukorzületből emelkedtek. A

bank- és áruosztály értékpapírjaira azok, mely-

ekhez az üzletnél van szükség a banknak, legin-

kább állampapírok és záloglevelek. Új tétel legfeljebb

407 osztrák-magyar bankrészevny, melyeket most

szerezett be a bank, hogy a jegybankkal szorosabb

legyen az érdeköze.

A hitelbank gazdálkodásának eredményéről már meg-

emlékezünk, itt még csak azt jegyezzük meg, hogy

azok a legutóbbi fölmerült hírek, mintha a bank gőz-

malom eladni vagy részvényvásárlásig átalakul-

na akarna, teljesen alaptalanok. Végül még

konstatálni kívánjuk azt, hogy az összehasonlás, melyet

a részletes mérleg az elfoglaltan vizsgálóra gyakorol,

határozottan kedvező és mindenben igazolja azt a

nagyszabású, magas színvonalon álló szakéleti felga-

zást, melyet ennek a vezető szerepe hivatott inté-

zetnek gyakorolnia kell.

A hitelbank gazdálkodásának eredményéről már meg-

emlékezünk, itt még csak azt jegyezzük meg, hogy

azok a legutóbbi fölmerült hírek, mintha a bank gőz-

malom eladni vagy részvényvásárlásig átalakul-

na akarna, teljesen alaptalanok. Végül még

konstatálni kívánjuk azt, hogy az összehasonlás, melyet

a részletes mérleg az elfoglaltan vizsgálóra gyakorol,

határozottan kedvező és mindenben igazolja azt a

nagyszabású, magas színvonalon álló szakéleti felga-

zást, melyet ennek a vezető szerepe hivatott inté-

zetnek gyakorolnia kell.

A hitelbank gazdálkodásának eredményéről már meg-

emlékezünk, itt még csak azt jegyezzük meg, hogy

azok a legutóbbi fölmerült hírek, mintha a bank gőz-

malom eladni vagy részvényvásárlásig átalakul-

na akarna, teljesen alaptalanok. Végül még

konstatálni kívánjuk azt, hogy az összehasonlás, melyet

a részletes mérleg az elfoglaltan vizsgálóra gyakorol,

határozottan kedvező és mindenben igazolja azt a

nagyszabású, magas színvonalon álló szakéleti felga-

zást, melyet ennek a vezető szerepe hivatott inté-

zetnek gyakorolnia kell.

A hitelbank gazdálkodásának eredményéről már meg-

emlékezünk, itt még csak azt jegyezzük meg, hogy

azok a legutóbbi fölmerült hírek, mintha a bank gőz-

malom eladni vagy részvényvásárlásig átalakul-

na akarna, teljesen alaptalanok. Végül még

Bankkutatások Az osztrák-magyar bank

márczius 7-ikéről szóló és ma megjelent kimutatása

csak jelentéktelen változásokat mutat a február 28-iki

kimutatáshoz képest. A kölcsönzött mindössze 3.904.419

frittal növekedett, mielőtt 2.709.339 firtal a váltótervez

növekedése esik, a többi pedig a lombardüzletre. Az

érkezéssel 859.523 firtal szaporodott, mert részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

üzletforintok voltak vissza a bank pénzébe, részben

ősmeges raktáraküldések e héten sem szünetek

meg, aminek az az oka, hogy a kontreim előnyö-

sebbnek találja a lényeges szállítások helyett a kö-

teseket stornózni és beraktározni készleteit pedig a

piacra bocsátani. A forgalom 35.000 mm. volt és

legjobban fizették a 82 kilós tiszavízdi; buzait 7.10

firtal, legalacsonyabban pedig 6.77 firtal a 77 kilós

búzákat és fehérmegyes fajták kelték el. Zabban a

kiadlt kis mennyiség ismét a múlt heti szilárd áron

talált reliktszámra.

Hivatalsan a mai gabonaüzletben a következő el-

adások jegyzeteltek:

Buza. Tiszavízdi 400 mm. 82 k. 7.10 firtal,

100 mm. 81.5 k. 7.05 firtal, 300 mm. 81.5 k.

7.05 firtal, 100 mm. 80 k. 7. — firtal, 100 mm.

80 k. 6.92 1/2 firtal, mind három hónapra.

Festvizi 200 mm. 82 k. 7.02 1/2 firtal, 100 mm.

80 k. 6.97 1/2 firtal, 100 mm. 81 k. 6.90 firtal,

6.95 firtal, 100 mm. 80.5 k. 7. — firtal, 150 mm.

79.5 k. 6.80 firtal, mind három hónapra.

Fehérmegyes 500 mm. 78.6 k. 7. — firtal,

200 mm. 77 k. 6.70 firtal, mindkettő három hónapra.

Bácskai 1700 mm. 77 k. 6.70 firtal, tavaszra.

Kalocsai 1500 mm. 79 k. 6.90 firtal, tavaszra.

Hartai 1400 mm. 79.5 k. 7. — firtal, három hó-

napra.

Dunavízdi 1200 mm. 77.5 k. 6.80 firtal, három

hónapra.

Festvizi 100 mm. 79.8 k. 6.80 firtal, 500 mm.

79 k. és 500 mm. 78 k. 6.75 firtal, 100 mm. 80 k.

6.80 firtal, mind három hónapra.

Raktározás 2400 mm. 80 k. 7. — firtal, 2300

mm. 80 k. 7. — firtal, 4150 mm. 79.3 k. 6.95 firtal,

1600 mm. 77 k. 6.85 firtal, mind három hónapra.

Szerb 4000 mm. 79.5 k. 5.90 firtal, három hó-

napra.

Zab 100 mm. 6.60 firtal, 1

Havi bérlet 10. szám Rendes helyreállítás. — *Páris*, márc. 17-én: Jancsi és Juliska. A napnál és az éjjel. (Elsőzár.) Évi bérlet 47. szám. Havi bérlet 11. szám. Rendes helyreállítás. A nemzeti színház jatekrendje: *Szerda*, márc. 13-án: A komédiások. Évi bérlet 63. szám. Havi bérlet 11. szám. *Csárdások*, márc. 14-én: A meghívottak. Évi bérlet 64. szám. Havi bérlet 12. szám. *Fülszék*, márc. 15-én: Bernarói Montilla. Évi bérlet 65. szám. Havi bérlet 13. szám. — *Sombaton*, márc. 16-án: III. Richárd. Évi bérlet 66. szám. Havi bérlet 14. szám. — *Vasárnap*, márc. 17-én: A három testvér. X. Bérletésztet. A *színház* jatekrendje: *Szerda*, márc. 13-án: A komédiások. Évi bérlet 63. szám. Havi bérlet 11. szám. *Csárdások*, márc. 14-én: A meghívottak. Évi bérlet 64. szám. Havi bérlet 12. szám. *Fülszék*, márc. 15-én: Bernarói Montilla. Évi bérlet 65. szám. Havi bérlet 13. szám. — *Sombaton*, márc. 16-án: III. Richárd. Évi bérlet 66. szám. Havi bérlet 14. szám. — *Vasárnap*, márc. 17-én: A három testvér. X. Bérletésztet.

Mélyen t. vendégeimnek.
Szíves tudomásul hozom, hogy a kitűnő hírnévnek örvendő Pfau-féle Quarnero-Brandyt szállodám összes helyiségeiben mátló fogva pohár-számra kimérettem.
Budapest, 1895. március 11-én.
Mely tisztelettel
Holzwarth György
a „Continental Szálló” tulajdonosa.

SCHÖN J.
Nemzeti kávéháza
Váci-körút 45. szám.
nagy művészeti előadás
Schenk Márton igazgatója alatt.
Ma nagy előadás
Galambok bolondja és a drótos tót énekes-bóbita. Drechsler K. által.
A kóser vendéglőben
bohózat, Lindenbergtől.
MITZI RENARD
és
DALLOS MARGIT
dal- és kerengő-énekesnők.
Valamint az összes művész-személyzet felépité.
Rezerált hely 50 kr. Bemenet 30 kr.
Kezdete 8 órakor. 23347

FOLIES CAPRICE
Ma:
„A betörők”
Eredeti bohózat Leitner H-től
Személyek:
Stiglitz vagy Mama Costa... Schönberg ur
Mayer... Stehlik... Pfeiffer ur
Lovassy... Adorján... Pfeiffer ur
Grán... Kristies... Rott ur
Stepl, Grün testvér... Ptitichinsky ur
Színhely: „Fleischmann” hufstőldeben Budapest.
Tovább lépének
Haupt testvérek
duettisták.
Házilag kezelt vendéglő. Villamos világítás
Tisztelettel
Leitner H.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám. 2315
431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. sz. 431. telefon.
Igazgató-tulajdonos: **SOMOSSY KÁROLY**.
Ma nagy előadás.
Mademoiselle DUCLERC
THE FUKINOS
japan equilibriumisták.
Yvette
dival-nemajáték.
Jacques Juster a 7 éves dal-komikus.
Előadások után a kávéházi teli kertben herceg Esterházy Pál udvari zenekara játszik **MUNGY LAJOS** vezetés alatt.
Eltolagos jelentés: Pénteken, f. hó 15-én, a Mulató megnyitásának évfordulóján.
Nagy jótékonycélú disz - előadás a hírlapkiadó-hivatalnokok nyugdíj-egylete javára.
Ma este az étteremben
HUNGÁRIA BERKES Béla
SZÁLLODA ismert kővel zenekrajtszik
Kezdete 8 órakor.

WALTER B.
kávéháza
VIII. József-körút 29. sz.
Naponta zene-hangverseny
23512 a híres
Rácz Laczi
vezetése alatt, a ki az öreg Rácz Pálnak 36. sz.
ESTABLISSEMENT 2988
IMPERIAL
Váci-körút 48. szám.
Egész új műsor! Új énekesnők!
!! Szenszáncionális siker!!
A kolomeai hegredős.
Irtá Fischer Mór. Zenéjét szerette Rosenzweig H
Vendéglőgyekek érvényesek.
Nappali pótár: Rottor Teréz svártdánszó Hotel Paris VI., váci-körút 25. szám.

Ma este az étteremben
MARCHAL
Angol királynő Rácz Pál
szállodája Budapest. Kezdete este 8 órakor.
Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet közlött jelentése 1895. márc. 11 én reggel 7 órakor.
A szélirányok jelölése: N = észak, W = nyugat, S = dél, E = kelet. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = hó, = köd, K = zivatar.

Állomások	Állomások	Állomások	Állomások	Állomások	Állomások
Arvavárán...	750	1.8	SW	3	4
Trencsén...	758	3.8	SE	3	4
Selmeczbánya...	768	0.9	NW	1	4
Magyarszombatváros...	768	0.0	SE	1	4
Gyöngyös...	768	1.0	E	4	4
Budaörs...	761	1.0	NW	1	4
Sopron...	756	0.4	SW	1	4
Keszthely...	760	2.0	E	2	4
Csikorya...	759	4.2	NE	1	4
Zágráb...	769	0.8	NE	1	4
Fünne...	759	7.3	E	1	4
Cirkvenica...	759	8.8	SW	1	4
Pancsov...	763	0.4	SE	3	2
Orsova...	763	2.1	NE	0	2
Zombolya...	763	1.0	SE	5	4
Arad...	763	0.9	SE	3	2
Szolnok...	762	0.4	E	3	4
Eger...	762	3.0	SW	1	4
Debreczen...	763	0.2	S	3	3
Kisvárd...	765	4.8	NE	4	4
Ungvár...	765	5.0	SE	3	3
Alma-Szalina...	767	1.4	SE	4	2
Nagyvárad...	762	2.2	NE	2	4
Kolozsvár...	767	11.4	NW	1	4
Nagy-Szeben...	757	0.4	E	1	4
Bécs...	761	8.2	E	1	4
Bregenz...	752	9.0	SE	2	4
Szalburg...	753	9.2	NE	1	4
Schladm...	754	0.2	NW	1	4
Pola...	754	8.4	SE	4	4
Lesina...	760	10.7	SE	5	4
Sarajevo...	763	1.2	SW	2	4
Torino...	759	4.7	SE	1	4
Berlin...	753	1.5	SE	1	4
Róma...	758	10.2	NE	0	1
Nápoly...	758	10.0	NE	0	1
Brindisi...	762	10.0	SE	3	2
Capri...	753	13.8	E	6	4
Palermo...	756	13.8	SW	4	3
Malta...	757	13.9	SE	3	2
Zürich...	751	0.2	E	2	2
Brezt...	749	2.0	E	3	0
Harcz...	742	5.3	E	4	2
Nizsny...	753	10.1	NE	1	4
Párizs...	755	0.1	NE	1	4
Konstantinápoly...	755	0.5	E	1	4
Hamburg...	753	1.9	SW	1	4
Szinesmünde...	754	0.7	S	3	2
Moskva...	751	5.4	SE	3	4
Berlin...	753	1.5	SE	1	4
München...	753	1.5	SE	1	4
Storaoway...	753	2.8	E	4	3
Belmullet...	750	4.4	NE	3	3
Scilly...	750	7.8	S	4	2
London...	745	0.1	E	1	4
Szinesmünde...	755	0.1	E	1	4
Christiansund...	755	6.1	E	2	0
Uleborg...	765	18.7	E	2	0
Stockholm...	759	0.2	SE	2	4
Szt. Péterváros...	769	2.8	E	0	4
Moskva...	755	0.1	E	1	4
Varsó...	761	7.0	S	2	4
Kiev...	760	5.7	NW	1	4
Odessa...	759	0.2	SE	2	4
Szula...	756	5.4	N	1	0
Konstantinápoly...	766				

Viszállás, 1895. március 11-én.

Folyó	Vízmegegze	Vízszint	Az elmúlt 24 óra alatt	Állomány
Inn Duna	Sárbárding	+ 73	1	6
	Pessau	- 152	4	2
	Bécs	- 80	48	0
	Pozsony	+ 208	4	2
	Komárom	+ 181	1	2
	Budapest	+ 176	1	2
	D. Pólyán	+ 110	5	1
	Gombos	+ 222	5	2
	Ujvidék	+ 60	1	3
	Zimony	+ 241	2	6
	Pannosva	+ 222	8	1
	Dronova	+ 226	8	1
	Orsova	+ 300	2	1
	Sárvár	+ 54	4	6
	Győr	+ 178	18	8
	Zsolna	+ 165	8	3
	Troncsán	+ 46	8	1
	Szered	+ 52	3	1
	Zákány	+ 23	1	1
	Boros	+ 113	1	4
	Eszék	+ 150	2	4
	Szécsény	+ 214	2	4
	Mitrovics	+ 186	7	3
	Kis-Kostely	+ 409	7	3
	Kiszetó	+ 80	2	3
	Temesvári	+ 153	47	2
	Nagy-Becskerek	+ 125	22	3
	Deés	+ 116	24	0
	Szatmár	+ 816	24	0
	Nagy-Mátyás	+ 28	6	8
	Marmaros-Sziget	+ 36	10	11
	Tekohiza	+ 36	85	0
	Tisza-Ujvári	+ 35	85	0
	Viz-Nagyeny	+ 30	16	9
	Záhony (Csep.)	+ 310	16	9
	Tokaj	+ 432	24	4
	Tisza-Püred	+ 363	51	2
	Szolnok	+ 320	49	2
	Csongrád	+ 220	49	2
	Szeged	+ 367	24	2
	Török-Bocsa	+ 268	20	2
	Titell	+ 191	9	2
	Munkács	+ 14	1	0
	Bezdán	+ 49	1	1
	Hoor	+ 45	1	1
	Zemlin	+ 340	16	0
	Berettyó-Ujfalva	+ 340	6	6
	Scheles-Körös	+ 58	8	2
	Fekete-Körös	+ 58	8	2
	Fehér-Körös	+ 108	8	2
	Kettős-Körös	+ 458	24	3
	Harmas-Körös	+ 426	20	2
	Maros	+ 112	2	2
	Arad	+ 137	21	2
	Mako	+ 260	8	4

Elhaltak nevére 1895. márc. 11-én.
Witkowsky Kamil 47 é. VIII. Rák-Szalud. 17.
Adamecz János 22 é. VIII. Rák-Szalud. 9.
Lakner Rozália 72 é. V. Váci-körút. 24.
Bettelheim J. 8 é. VII. Csengery-ut. 7.
Gyimesy János 63 é. III. Rák-Szalud. 10.
Kán József 65 é. VI. Szentgyörgy-ut. 10.
Reguly István 48 é. VIII. Rák-Szalud. 7.
Benzhold B. 4 é. I. Lelethy-ut. 11.
Csik Erzsébet 53 é. II. Pólyán. 15.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. március 11.

Időjárás szép. Viszállás reggel 7 órakor 100 mm. Homér reggel 7 órakor + 4°C. Légsúlymérték 76.785 mmHg.

A) Árutőzsde.
I. Gabonafélék.
K. Kesz. áru.
Műnügyi suly hektolitereként
100 kilogrammaként

Faj	76 kg.	77 kg.	78 kg.	80 kg.	81 kg.	82 kg.
0						
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						
24						
25						
26						
27						
28						
29						
30						
31						
32						
33						
34						
35						
36						
37						
38						
39						
40						
41						
42						
43						
44						
45						
46						
47						
48						
49						
50						
51						
52						
53						
54						
55						
56						
57						
58						
59						
60						
61						
62						
63						
64						
65						
66						
67						
68						
69						
70						
71						
72						
73						

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg egyeztetve közlésre kerül...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

KIS HIRDOETASEK

Minden hirdetés felvilágosítást ad a kiadóhivatalban. Címzett eljuttatott hirdetések minden közlés után még 30 kr bélyegtellett le fizetendő.

TELEFON 2342

Müller József Bécs. Kedves barátom! Mindkét levelem...

Alcsuthon a füzérikereskedés alkalmával...

Eladás. Háznál és új pénz-szekrények...

Előfizetés miatt. A nagymosás napja már nem oly borzasztó!

Szabolcsmegyében egy 72 holdas birtok...

Ház és piactér 150-200 ft távolságon...

Vétel. Fenyves erdőt vesznek...

Alkalmazást keres. Tekintélyes állást keres egy intézmény...

Lakás és bérlet. Keresztény 30 éves nőlen földhírtokos...

Különféle. Legmegbízhatóbb arankamenet olomzáró...

Quedlinburgi répmagvak. Jutányos árban beszerezhető...

Házi-tanítónéknak ajánljuk egy szerény, s jó bizonyítványokkal rendelkező...

Működő urak figyelmébe. Alaposan tanít Lincz-tanítvány...

Zongorát. Alaposan tanít Lincz-tanítvány...

BLAHA SERAIL POUDER. Tökéletesen vegyítse on teljesen ártalmatlan.

RETHY JÁNOS nemzetközi szabadalmi irodája 21693 BUDAPEST, Erzsébet-körút 2.

Blaháné 102 legzebb dalai magyar nótá...

Kiadó bolt. Erzsébet-körút 6. szám alatt...

Kiadó lakások. Belsőváros, Zöldé-utca 14. sz. alatt...

Kiadó kávéház. Budán, a várban, díszter 9. szám alatt...

Café restaurant CAIRO. Király-utca 112. sz.

Két marhamérleg. 1000 klos és 2 d. 4000 klos...

Ajánlati versenytárgyalás. Az 1896-iki ezredéves országos kiállítás előzetes országos kiállítás igazgatósága.

A nagymosás napja már nem oly borzasztó! SZERECSEN szappan...

Acél-tűskés kerítés-sodrony. KOLLERICH PÁL ÉS FIAI gyárában...

FAIRBANKS-MÉRLEGEK. A legalkalmasabb mérleg-szerkezetek.

FAIRBANKS mérleg- és gépgyár. Budapest, Andrássy-ut 14.

Ajánlati versenytárgyalás. Az 1896-iki ezredéves országos kiállítás előzetes országos kiállítás igazgatósága.

Ajánlati versenytárgyalás. Az 1896-iki ezredéves országos kiállítás előzetes országos kiállítás igazgatósága.

Fülölaj. Használatát folytatni sültésgéből a fülzúgástól teljesen kigyógyult sz. 2450.

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak Mező-Laborc állomáson...

Ranschburg Gusztáv könyvkereskedő és antikvárium. Budapest, IV. Ferenciek-bazárja 7.

Sorsjegytulajdonosok. Legnagyobb előjelt kapnak jutányos feltételek mellett.

Felvigálatlan makulatura olcsón kapható. Czim a kiadóhivatalban.

Felvigálatlan makulatura olcsón kapható. Czim a kiadóhivatalban.

Mily papirokat kell most venni? Mily papirokat kell most eladni? SINGER A. és Társai Budapest, Sebestyén-tér 8. sz.

Gummi. Az egyesült budapesti fővárosi takarékpénztárak 1895. február 21-én tartott rendes közgyűlése...

Gummi. Az egyesült budapesti fővárosi takarékpénztárak 1895. február 21-én tartott rendes közgyűlése...

Hirdetmény. Mező-Tur város közönsége a város különböző részein 3 esetleg 4 ártézi-kut...

Tűzifa-eladás. Alulírott uradalmi igazgatóság által az 1895., 1896. és 1897-ik években...

Tűzifa-eladás. Alulírott uradalmi igazgatóság által az 1895., 1896. és 1897-ik években...

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész, nőgyógyász, szemész, fogorvos...

Gummi. Az egyesült budapesti fővárosi takarékpénztárak 1895. február 21-én tartott rendes közgyűlése...

Matico-injekció. Matico levelekből készült ártalmatlan szer legrovidebb idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket...

Matico-tokosok. Matico levelekből készült ártalmatlan szer legrovidebb idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket...

MAAGER VILMOS-tól BECSBEN. Először kiadottak által meggyógyított és könnyű orvosi eszközök...

MAAGER VILMOS-tól BECSBEN. Először kiadottak által meggyógyított és könnyű orvosi eszközök...

Cognac-malata kivonat. Kőhögéscsillapító. Nyálkafeloldó. Erősítő. Cognac-malata kivonat. Tüdőbajosoknak köhögés és mellbajoknál. Verszegény nőknél és gyermekeknek.

